

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	聯合新聞網 新浪新聞	刊登版面	即時新聞 政治新聞	刊登日期	104/11/20(五)
------	---------------	------	--------------	------	--------------



即時 要聞 娛樂 運動 全球 社會 產經 股市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊

大學生話劇反毒 加深學童印象

f 分享 G+ 分享 留言 列印 存新聞 A- A+

2015-11-20 17:29 中央社 嘉義縣20日電 讚 分享 <21 萬 G+ <0

吳鳳科技大學學生反毒宣導團，今天前往嘉義縣大南國小演出反毒行動話劇，以誇張表演方式，呈現吸毒對人體危害，加深小朋友印象，讓反毒種子向下扎根。

吳鳳科大表示，由學生組成紫錐花反毒運動聯合宣導團，共同推動「紫錐花拒毒萌芽反毒宣導」相關活動；聯合宣導團反毒志工今天前往梅山鄉大南國小辦理反毒宣導活動。

反毒志工除在會場布置紫錐花標語、旗幟及海報外，還安排一齣反毒行動話劇表演，以生動活潑肢體語言，搭配自製道具模型，運用誇張表演方式，呈現吸毒對人體的危害、自毀美好前程的後果，讓學童了解如何對毒品說「不」。

另外，宣導團特別準備精美小禮物，在活動中穿插有獎徵答，小朋友幾乎都舉手搶答，加深學童對毒品危害的認知，提升反毒宣導成效。

吳鳳科大表示，學校除每年編列反毒宣導經費外，並向教育部申請專案經費，規劃至鄰近國小實施反毒宣教活動，使反毒意識深耕於校園，營造清新健康的學習環境。

承辦人員	二級主管	主任秘書	批示
------	------	------	----